d&olet ol 7 EMEE BEUH. d&ole 0.66ke, B
°lE 0.37kge WHH, daolet Higel7t @ EntEE 25 9 ke

17 A 2.

» = kg

> & 1.03kg

A geoloh o]/t @ EnkES]
© 0.66 + 0.37 = 1.03(kg)




2. 8L RN @GN @7HA A E km GU7?

)
@\‘SSOm”©‘590m o

850 + 590 = 1440( m)
m2hA 1km = 1000 m 0| 22
1440 m = 1.44 km o[t}




3.  BA7F054kg Q) AFTeE BA7E 0.61kg Q1 Bi7F &Y T Abzhet
Hj o] Al B 2 kg Q1A FOHA L.

» = kg

> EED 115kg

Apztel v A1) & 1 0.54 4 0.61 = 1.15( kg)




Aol LA Hlo]ZE 8053m 7HAIL 9L, WIHA Ho|ZE
=

w2b] Hlo]: Bk 1.064m AA 73 Qg A40)7 A1
QU Al o] e} Wb Hlo]mo] ol B melx] FakAl L.

B m

>
> ®EH: 15.042m

A o] o] Zo]) = 8.053 — 1.064 = 6.989(m)
A glo]mo] Zo]o] g = 8.053 + 6.989 = 15.042( m)
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=

=
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A3)7k 203 9l 0] Pol 12.462m vt Hle]7h 23
=% = ZHT 0.263m BTHH Fwle]r

e/
korr

—_

12.462 — 0.263 = 12.199( m)




QoA sarta el A 2.036km ol L, Mol A BH7E7A 9
Aeli oA stz el Aenet sasm d FHEGUEh HelA
SRTEIA ) ALE P km AA) FIAL,

=t km

> Ml 1.488km

548 m = 0.548 km
2.036 — 0.548 = 1.488(km)




